■编辑:梁莹莹 ■美编/组版:贺妍妍 主办: 希鲁晚報• 今日烟台

# 谁是最美警花,请告诉我们

协办: 宝暖汽车 烟台恒辉汽车销售有限公司

本报开通三种投票方式,您喜欢哪位女警花,请为她投票

本报3月1日讯(记者 曲 彦霖) 走在路上,您见过正 在巡查的女民警吗?她们的 脸被冻得通红却依然挂着笑 容;遇到麻烦事儿,您看到 讨女民警们跑前跑后忙碌 的身影吗?谁是您眼中最美

丽的警花,每个人心中都会 有一个答案。"三八"节即将 来临,本报与美神医疗美容 医院联合推出"美神杯"最 美警花评选活动,谁是您心 中最美的警花,请告诉我

即日起截止到3月8日, 凡是烟台市女民警都可参 加此次评选活动,您可以编 辑短信、拨打本报电话或登 陆网站,为她们投上宝贵的 一票。本报将陆续推选出15 名候选人,在本报和网站上

陆续刊登她们的故事,如果 您被她感动,请不要吝惜您 手中宝贵的一票。3月8日,本 报将根据市民的投票情况, 选出5位"最美警花",评选结 果将在3月9日公布。

作为本次活动的冠名

商,美神医疗美容医院将为 选出的最美警花提供精美礼 品。15位候选人将分享价值 3000元的激光美肤套餐卡;5 位评选出来的"最美警花"将 分享价值8000元的激光美肤 套餐卡。

## 目前开通三种报名方式:

1、短信编辑警花的姓名、 编号及想对她说的话,发 送到15106456961; 2. 直接拨打本报活动咨 询热线到15106456961; 3、登陆http:// www.ytmeishen.com /,点击投票。

## 最美警花选登◇

#### 王君琳 刑警队里的大家闺秀



因受港剧警匪片的吸 引,上大学时,王君琳就毫 不犹豫地选择了警校,梦想 有一天能除暴安良。可到刑 警队后,王君琳却当起了 "幕后工作者",整天闷在屋 里做指纹分析、预警研判等 工作。尽管很少有机会在一 线和犯罪分子搏斗,但这个 第一眼看去酷似"夏琳"的 女孩子每天仍然和犯罪分

子作斗争。

"我们接触的都是刑 事犯罪,有时一开邮件跳 进眼前的就是尸体。"王君 琳说,尽管从警四年多,但 照片打开的一瞬间还是常 常会被吓得僵住。王君琳 负责指纹分析比对等工 作,每当有犯罪嫌疑人到 案,她都要挨个录入指纹。 看到年纪很小的嫌疑人和 老实巴交的父母时,她心 里也会跟着抽紧。

指纹比对分析看着不 起眼,在办案过程中却能 起到不小的作用。滨海路 上凌晨曾发生一起抢劫 案,办案人员现场侦查时 提取了一个档案袋,王君 琳查看时发现上面留有-个模糊的痕迹,经过一天 一夜的比对,终于从资料 库中找到犯罪嫌疑人,一 周内就破了案。"我们做的 工作相对繁琐和枯燥,但 办案过程中都会用得上。"

作为刑警队的一份 子,身边不少人都难以将 眼前这个柔弱女子和刑警 队挂上钩,更有不少人听 到"情报中队"的名号后, 直接送给她"女特警"的名 号。对于这些,王君琳只是 一笑置之,"谁让自己喜欢 呢!"

### 养马岛上的"舞动精灵" 辛龙



她是烟台边防支队 养马岛边防派出所的一 名民警;她是烟台边防公 安支队首支"爱民女子巡 逻队"的成员之一;她是 队里的文艺骨干,现兼任 山东公安边防总队齐鲁 边防文化基层行文艺小 分队队员;她就是辛龙。

12岁开始学习舞蹈

的辛龙有着婀娜的身姿 和婉转的歌喉,但更让人 印象深刻的是她那甜甜 的笑容。辛龙自编自导的 舞蹈,大家都赞不绝口, "她可是我们海岛上的舞 动精灵。"战士们说,辛龙 版本的"安防知识串烧"、 "顺口溜"也常被他们津 津乐道。

"您的钱包……""请 照顾好孩子。""刚给修车 厂打过电话了,工具在 这……"下了舞台,辛龙又 成了天马广场上的"守护 精灵",在这里她们还挽救 了一个生命。在一个安静 的傍晚,一个女子一直呆 呆地坐在广场上,正在巡 逻的辛龙发现了异样,天 都黑了,她为什么不回家 呢?上前询问,她迟迟不肯 开口。20分钟过去了,"你 们走吧。"她开口了。

辛龙和姐妹几个倔 强地坐下了,陪着这名女 子聊天。一个小时过去 了,这名女子的眼泪流了 下来,生活的不顺让她打 算去跳海,没想到在这里 还有人关心她。"想想你 的家人。"辛龙不停地开 导,最终让这名女子放弃 了轻生的念头。